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滝沢市市制施行10年記念式典に参加して
滝沢ニュータウン自治会

会 長 遠藤 文敬
令和６年２月４日（日）ビックルーフ滝沢大ホールで滝沢市市制施行１０周年記念式典に出席をいたしました

のでその報告をいたします。
記念式典のオープニングでは、滝沢南中学校吹奏楽部による唱歌「ふるさと」の演奏から始まり、映像上映「１

０年の歩み」の上映後、式辞を述べられた滝沢市武田市長は、平成２６年１月に市制施行宣言をして、１０年の
筋目により記念式典を開催する運びとなり今日を迎えたことや、滝沢村から滝沢市への歩みを中心に話され、力
強く発展してきた経過を述べておりました。
その後、挨拶として、滝沢市議会議長の角掛邦彦様、ご祝辞には、岩手県知事達増拓也様、財務大臣・衆議院

議員鈴木俊一様、岩手県市長会長山本正徳様が滝沢市の発展についてと、今後の滝沢市に期待される展望につい
てお話しされていました。
来賓には、上記の方々以外に参議院議員の広瀬め

ぐみ様や県会議員の皆様、県内の市町村長等多く
の来賓の方々と関係者を含めて２００人を超える
出席者でホール席が満席の中、厳粛の中にも晴れ
やかな雰囲気での式典でありました。
最後は、アトラクションとして滝沢駒踊り保存会

演舞「滝沢駒踊り」、市制１０周年記念「オリジナ
ル婚姻届」贈呈式が行われて閉会となりました。
記念式典終了後は、ホテルメトロポリタン盛岡・

ニュ－ウイングに会場を移し、記念祝賀会が多く
の出席のもと、盛大に催され全ての関連行事が終
了いたしました。
以上簡単ですが出席させていただいた報告といた

します。

★★★自治会役員研修会 ビッグルーフ★★★
２月３日、ビッグルーフで自治会役員研修会があり、滝沢ニュータウン自治会からも熊谷事務局長など３名が

参加しました。
研修会は「地域コミュニティの現状とこれからの取り組みについて」と題して行われ、株式会社カントリー・

ラボ代表が講演し、滝沢市の地域の状況などが報告されました。また、今の自治会の状況や全国の取り組み事例
（空き家対策、地域資源活用、防災活動）も紹介されました。皆さんで考えながら今後の自治会活動にも生かし
ていければと思います。

10年前、当時の市制移行イベント、参加者で「いいねふるさと」を歌う
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生活のマナーを守りましょう
その１ ゴミ捨てはきちんと－カラスが狙っています。

カラスを撃退するために
●「カラスいけいけ」がある集積所は有効活用してください
●ゴミは当日出しましょう－前日出すとカラスが早朝に狙います
●カラスネットからはみ出さないで－カラスのいい餌食です
●カラスネットは縁をきちっと重しで押さえましょう
－カラスはネットの縁から潜り込みます

●ゴミ出しの曜日を間違えないで－残っているゴミは危険です
きれいにゴミを出し、近所の人に迷惑をかけないようにしましょう

その２ 犬の散歩ではふんの始末をお願いします。
最近犬のふんが処理されずに残っていることが多く見られます。皆さんも自分の家の前が汚されたら不快にな

ると思います。寒くなって面倒だとは思います
が、飼い主としてのマナーを守って散歩させて
ください。

◆いきいきサロンすみれ会が

市の公報に載りました
すでにご存じとは思います

が、２月１日付けの市の公報
でいきいきサロンすみれ会が
紹介されています。まだ見て
いない方はぜひお読みくださ
い。

◆能登地震募金を行いました
回覧でも通知しましたが、自治会連合会から

依頼のあった能登地震義援金を団体と個人を併
せて取り組みました。

２月１１日に第10回役員
会を行いました。

役員会では、●新役員の選考状況●来年度の自
治会行事の検討●自治会通常総会に向けての日
程、などが討議されました。

皆さん元気にあいさつしあいましょうね
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